
Protokół Nr XXV/2012
z obrad xxv Zwyczajnej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 28 grudnia20L2 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniuudziaŁwzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Sekretarz Grzegorz Ostrowskio

Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Renata Wiśniewska.

obrady rozpoczęto o godzinie 13.6
Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Stwierdzenie prawomocności uchwał.

3. Uchwalenie porządku posiedzenia.

4. Przyjęcie protokołu poprzedniej Sesji Rady Gminy.

5. Podjęcie uchwał:

5.1. a) Opinia Regionalnej Izby Obrachunkowej w Warszawie w sprawie

wieloletniej prognozy finansowej Gminy KrzynowłogaMała

b) opinia Regionalnej lzby obrachunkowej w Warszawie o projekcie uchwały

budzetowej na 2013 rok;

c) wystąpienie przewodniczącego Komisji Budzetu, Gospodarki Gminy,

Rolnictwa, oświaty, Kultury i Zdrowia;'

d) Dyskusja;

e) Uchwalenie wieloletniej prognozy finansowej Gminy KrzynowłogaMała

f) Uchwalenie budżetu Gminy KrzynowłogaMała na 2013 rok.

5.2. w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy KrzynowłogaMała

nalata2012 -2020;
5.3. w sprawie zmiany uchwały budzetowej na20l2 rok;

5.4. w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywaria Problemów

Alkoholowych realizowanego w Gminie KrzynowłogaMaław 2013 roku,

5.5. w sprawie uchwalenia Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na rok2013,

5.6. w sprawie określęnia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za

pojemnik o określonej pojemności:

5.7 w sprawie przyjęeia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy

Krzynowłoga Mała;

5.8. w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczęnia usług w zakresie odbierania

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodaro'ivania Ęch odpadów w

zamian za uiszczoną opłatę, w szczegóLności ilośó odpadów komunalnych, częstotliwośó i



Sposób świadczenia usług.

6. Informacja Wójta o realizacjt zadań między sesjami.

7. Interpelacje i wnioski radnych.

8. Inne wnioski i zaPYtania.

9. Zakonczenie sesji.



Ad. 1

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski'

który powitał Radnych oraz przybyłych gości.

Ad.z .

Następnie stwierdził, iŻna stan l5 radnych, na sesji obecnych jest 13, co stanowi quorum do

podej mowania prawomocnych uchwał.

Ad.3

Z uwagi na brak konieczności podjęcia uchwały w sprawie zmiarry uchwały Nr XXIIV|39l20I2

Rady Gminy w Krzynowłodze Małej z dnia 14 listopada 2012 r. w sprawie trybu prac nad

projektem uchwały budzetowej, Przewodnlaząay Zaproponował usunięcie ilw projektu zporządku

posiedzenia na co radni vłyrazili zgodę głosując następująco:I3 za i 0 przeciw orazwstrzymujących

się. Następnie poddano pod głosowanie nowy porządek posiedzenia który został zaakceptowany

stosunkiem głosów 13 zai przeciw 0.

Ad.4

Protokół z obtad XXIV Zvłycząnej Sesji Rady Gminy został wyłozony do wglądu. Radni

uwag nie zg)'aszali. Za przyjęciem protokółu głosowało 13 Radnych, głosów przeciwnych i

wstrzymuj ących nie było. Protokół przyjęto j ednogłośnie.

Ad. s.

5.1.

a) W punkcie tym Przewodniczący Komisji Budzetowej Witold Pszczółkowski odczytał opinię

RIo w Warszawie na temat Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Krzynowło ga Mała na lata

2013 -2020
b) Następnie Przewodniczący Komisji Budżetowej Witold Pszczółkowski odczytał opinię RIo w

Warszawie na temat Budzetu Gminy KrzynowłogaMałana 2013 rok

c) Witold Pszczółkowski po odczytaniu w/w opinii wyjaśnił iż Komisja Budżetowa na swoim

posiedzeniu analizując Wieloletnią Prognozę Finansową oraz projekt Budzetu nie stwierdziła

nieprawidłowości i również pozy.tyrłnie opiniuje w/w projekty uchwał.

d) Dyskusja. Radni nie zgłaszalipytuh ani uwag. Nie było zgłoszeh do dyskusji.

e) Przewodniczący Rady Leonard Mikołajewski przedstawił projekt uchwały w sprawie

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy KrzynowłogaMałanalata2013 -20Ż0. Na stan 13

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwała zostałapodjęta

jednogłośnie.



l) Przewodniczący Rady Leonard Mikołajewski przedstawił projekt uchwały w sprawie budżetu

Gminy KrzynowłogaMałanaŻOI3 rok. Na stan 13 radnych' obecnych na sesji, w głosowaniu

jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych' głosów wstrzymujących się

i przeciwnych nie było. Uchw ała została po dj ęta j edno gło śni e.

5.2. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany wieloletniej prognozy finansowej Gminy KrzynowłogaMil'a nalata

ŻOI2 _ 2O2O . Na stan 13 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym

projektem uchwały głosowało i3 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było.

Uchwała została podj ęta j edno gło śnie.

5.3. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie zmiany uchwały budzetowej na20l2 rok. Na stan 13 radnych, obecnych na

sesji' w głosowaniu jawnym zaprzedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych' głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

5.4. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych

realizowanego w Gminie Krzynowło gaMaŁaw 2013 roku. Na stan 13 radnych, obecnych na sesji,

w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych, głosów

wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie'

5.5. W punkcie tylrn Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie uchwalenia Gminnego Programu PrzecivłdziałaniaNarkomanii na rok 2013,. Na st:n

13 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 13 radnych, głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. UchwaŁazostałapodjęta

jednogłośnie.

5.6. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie określenia stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi za pojemnik o

określonej pojemności. Na stan 13 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym Za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 11 radnych, głosów wstrzymujących się 2 i
przeciwnych nie było. Uchwała zostaŁa większością głosów.

5.7. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt



uchwały w sprawie przyjęcia regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy

Krzynowłoga Mała. Na stan 13 radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za

przedstawionym projektem uchwały głosowało 11 radnych, głosów wstrzymujących się 2 i
przeciwnych nie było. Uchwała zo stała większo ścią gło sów.

5.8. W puŃcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił projekt

uchwały w sprawie szczegółowego sposobu i zakresu świadczenia usług w zakresie odbierania odpadów

komunalnych od właścicieli nieruchomości i zagospodarowania tych odpadów w zamian za uiszczoną

opłatę, w szczególności ilośó odpadów komunalnych' częstotliwośó i sposób świadczenia usług. Na stan 13

radnych, obecnych na sesji, w głosowaniu jawnym za przedstawionym projektem uchwały

głosowało 11 radnych, głosów wstrzymujących się 2 i ptzeciwnych nie było. UchwaŁa została

większością głosów

Ad.6

Informacja Wójta o rea|izacji zadaf między sesjami.

W ostatnim okresie podpisaliśmy projekt na około 400 tyś zł. Nie sztuką jest napisaó projekt i

złożyi wniosek ale prawidłowo go rozliczyć.

w 2007 roku kiedy planowałem te wszystkie inwestycje wiele osób nie wierzyło w powodzenie

modernizacj i tylu obiektów.

obecnie otrzymaliśmy zwrot części wykonania tych inwestycji co Zaowocowało kwotą 1 mln 800

tyś zł plus około 282 tyś na subwencje czyli w sumie ponad 2 mln 124 tyś zł.

Natomiast jeśli chodzi o budzet naprzyszły rok to dochodami nie są jedynie sprzedaŻ działęk, ale

również zwrot vat za wykonanie ośrodka zdrowia i wykonanie przydomowych oczyszczalni

ścieków.

Ad.9

Interpelacje i wnioski Radnych. Nie było.

Ad. 10

Inne wnioski i zap1Ąania.

W punkcie tym padły następujące zapytania:

1. Sołtys Morawski czy wiadomo juz coś na temat przepompowni wody w Wiktorowie?

2. Sohys Bruździak czy prawdąjest Że Wójt zamierza sprzedać remizęw Łaniętach ?

3. Sołtys Żubazapytała jaka jest stawka zaodbiót Śmieci.

Ad 1. Pan Wójt stwierdził Że przepompownia była by juŻ zmodemizowana ale sołectwo nie

wyraziło nato zgody' a w chwili obecnej nie ma naboru wniosków na takie inwestycje.

Ad 2 Jeśli chodzi o remizę w Łaniętach to na ostatnim spotkaniu rozmawialiśmy o modernizacji



orazTozbudowie tego budynku w związkuzczymnie prawdąjest że zarrietzarljąsprzedać.

Ad 3 Natomiast jeśli chodzi o stawki to za śmieci Segregowane stawka wynosi 7 zł,a za

niesegregowane 11 zł. Stawki takie zostały podjęte przez radnych' ato czy jest to wysoka czy niska

stawka okaze się na koniec roku kiedy dokonamy rozliczęnia i będzie mozliwość oszacowania czy

moŻna pozwoliÓ na niższe stawki. Łatwiej będzie je obniżyó niz zwiększyÓ. W innych gmina te

stawki sąmniejsze niemniej jednak i tak będązmuszeni je zwiększyć, poniewuŻnie będąw stanie za

wszystko zapŁacić, gdyż nie moŻnadofinansowaó odbiory śmieci z budŻetu gminy.

W posiedzeniu brał udział również ks Jan Szewczuk który zapytał jaka jest stawka Za wywoz

śmięci z cmentarza. Przewodniczący w odpowiedzi poinformował Że za pojemnik 1000 litrów

stawka wynosi 16I zł.

Sołtys Morawski zapfiał czy wszystkie firmy będąmogły przystryić do przetargu.

W odpowiedzi Pan Wójt poinformował Że w tej chwili jest na naszym terenie 5 firm które będą

mogły przystąpió do przetargu.

Przewodniczący pTzypomina równiez Że przy podpisaniu umowy z ftrmami naleŻy pamiętać aby

zakotrczenie umowy nastąpiło do końca częIwca 2013 r., gdyŻ od tej daty gmina przejmuje ten

obowiązek.

Sohys Pani AdamiakzapytaŁa jak sytuacja wygląda z osobami które nie przebywająw domu, jak to

ująó w deklaracji jej córkę która przebywa w Warszawie.

Pan Wójt stwierdził Że jeśIi płaci w Warszawie to będzie trzeba to udowodnić' ale wszelkie

niej asności będą rozwi ązW ane na bieżąco.

Radny Powiatowy Bogdan Kruszewski zapytał czy pŁacimy te kwoty które podjęłaraóa gminy czy

te które wynikną z przetargu. Pan Wójt poinformował ze trzymamy się kwot uchwalonych przez

Radę Gminy'

Aby wyjaśnió bliżej sytuacje odbiory nieczystości głos zabraŁ radca Pan Andrzej Dziemaszkiewicz

który poinformował że RIo ptzygląda się wszystkim uchwałom i niebawem otrzymamy jakieś

dokładniejsze wytyczne. Ustawa daje kilka mozliwoŚci wyboru kryteriów Iecz na naszym terenie

najbardziej racjonalna wydaje się stawka za osobę.

Ponownie sołtys Morawski wystąlił z zapyĄaniem jak wygląda sytuacja odbioru przepalonego oleju

gdyŻ został nałoŻony obowiązek na gospodarzy ale nie ma gdzie go oddać.

W chwili obecnej Pan Wójt nie posiada wtedzy na ten temat niemniej jednak zorientuje się jak

wygląda sytuacja i na pewno poinformuje.

Ad.10

Przewodniczący po wczerpaniu porządku zamknął posiedzenie sesji rady gminy o godzinie14 0E

Na tym protokół zakończono.



Protokółował


